

新郑市老干部参加郑州市离退休干部庆祝建党100周年文艺汇演活动

本报讯 6月17日上午,郑州市离退休干部“不忘初心跟党走 赋能助力再出发”庆祝建党100周年文艺汇演在郑州市老干部活动中心三楼报告厅举办。新郑市委组织部、老干部局高度重视,积极组织46名离退休干部代表参加文艺汇演。

此次文艺汇演共分“忆党情、感党恩、跟党走”三个篇章,以建党

百年历史为主线,从不同角度回顾了中国共产党100年的光辉历程,集中展现了广大离退休干部爱党、爱祖国、爱社会主义的满腔热情和壮志豪情。

新郑市报送的节目豫剧《红色娘子军》选段和豫剧《焦裕禄》选段,带领观众一起缅怀先烈,感悟模范,重温党的光辉历程。老干部戏迷协会的老同志们以扎实的演

唱功底和娴熟的表演技能,塑造了许多可歌可泣的英雄人物形象,刻画了革命先烈坚韧不拔以及大无畏的精神,博得了观众阵阵掌声。

通过参加此次建党100周年文艺汇演活动,充分展示了新郑市老干部热爱党、热爱祖国、热爱家乡的情感,也展现了老干部积极向上、热爱生活、热情洋溢的精神风貌。

记者 杨宜锦

“郑州—暖泉湖”助农文旅专线开通



本报讯 6月18日,一台载有50名游客的大巴自郑州交通旅游集散中心发往新郑市新村镇牌坊庄村,标志着“郑州—暖泉湖”助农文旅专线正式开通。

据悉,该专线由团郑州市委驻村工作队联合郑州交通运输集团站务旅游总公司以“乡村旅游+”为载体,整合党史学习、红色教育、文旅特产、乡村民宿等资源而策划,是落实郑州市关于推进美丽乡村精品村、示范村建设和乡村旅游高质量发展的具体要求的的重要举措,以交通融合乡村旅游,让更多的人走进乡村,接受红色教育,感受美丽乡村,享受乡村振兴的成果。

“牌坊庄村生态环境好,不仅发展了果树蔬菜种植业,还能发展旅游业。”驻村第一书记魏东介绍。牌坊庄村位于新村镇东北部,紧邻商登高速中华路入口,地理位置十分优越。村里资源丰富,有自产的粉条、桃子、土鸡蛋、蜂蜜等,还有居易芦笋、卓卓葡萄、鸿日锦鲤等生态农企。驻村工作队为了实现抱团发展,注册了“暖泉湖”商标,凭借绿色品牌,让该村农特产品销量大

增,通过一年多的努力,彻底解决了农产品销售难问题,向全社会展示了牌坊庄村乡村振兴的新面貌,促进了乡村旅游和休闲农业快速发展,进一步发展暖泉湖全域生态旅游,带动餐饮消费和土特产销售,增加了广大村民收入,促使牌坊庄村持续健康发展。

此外,该村以党史学习教育为引领,采取“走出去”和“请进来”的方式,加强对党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等“四史”领域的专业学习宣传人才队伍建设,着力打造了一支专兼结合、水平较高的红色讲师队伍,着力推进体验式、沉浸式等教学模式,努力把暖泉湖社区打造成党的建设的展示基地、群众路线的教育基地、红色乡村旅游的实践基地。

在当天活动现场,团郑州市委驻村工作队通过带头消费、现场带货等方式为暖泉湖农特产品和暖泉湖乡村旅游代言,化身乡村“导游”,宣传推广暖泉湖文化旅游资源和特色农产品,促进暖泉湖优质农产品“走出去”。

记者 杨宜锦 通讯员 霍然 文/图

新郑市举行第十期城市发展“网络课堂”学习培训

本报讯 为不断提升党员干部政务服务能力,助推“营商环境优化工程”深入实施,6月17日,新郑市第十期城市发展“网络课堂”邀请北京市委党校(行政学院)公共管理教研部教授、政府研究中心副主任董晓宇在线作《继续深化放管服改革与全面优化营商环境》专题辅导报告。全市各单位设线下分课堂163个,同步组织本单位干部进行了视频集中学习。

董晓宇围绕营商环境与政府转型、放管服改革的基本情况和进一步深化放管服的思路三个方面,从当前经济发展的巨大压力、简政放权与放管服的改革实践、放管服

改革的重点难点、提升政务服务便捷性能力、提升整体性政府协同力、打造双重赋能数字政府、政府依法行政重点等方面进行了详细阐述。报告重点突出、见解深刻、分析透彻,大家纷纷表示,要深入学习领会讲座内容,牢固树立“营商环境只有更好,没有最好”的服务理念,把尊重和市场主体摆在首位,坚持“用脚步丈量企业”工作法,当好服务企业发展的“店小二”,以打造一流的营商环境助推新郑高质量发展,用实际行动献礼建党百年。

新郑市发改委审批科科长王松霞表示,通过这次学习,进一步认识到改革无止境,服务群众无

止境,下一步要开拓思路,对标先进,走出去引进来,取长补短,自我加压,为企业和群众提供更优质、更高效、更便捷的服务,真正让企业和群众“办事不求人”,切实实现民生幸福高指数。

据悉,新郑市城市发展“网络课堂”借助浙江清华长三角研究院资源优势和技术平台,紧扣市委中心工作“九项工程”实施,采取“线上课程+线下集中”的方式,先后围绕法治建设、生态文明、乡村振兴、5G新基建、科技创新、党史教育等培训党员干部5.4万余人。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新华路街道办事处 24小时政务自助终端启用 服务从此“不打烊”

本报讯 “前段时间,办事处对便民服务大厅升级后,环境好,工作人员也热情,现在又有了24小时政务服务自助终端,我们随时都可以来办理业务,太好了!”新郑市新华路街道办事处辖区居民李女士激动地说。

为了提高办事效率、方便群众办事,近日,新郑市新华路街道办事处便民服务中心建设完成并启动自助服务区,实现了群众24小时“不打烊”的全天候自助政务服务。

“24小时自助服务区”位于新华路街道办事处便民服务中心西

侧,面积大约4平方米,除了一台白色的智能自助服务终端机外,墙面上还安装有操作流程和服务事项清单的版面。

据该服务中心人员介绍,24小时自助服务区打破了“5×8”工作制的时间限制,将政务服务时间延伸为“7×24”小时,缓解了上班族“上班时间没空办,下班时间没处办”的问题。而且自助服务终端机操作简单,市民通过身份证进行身份核验后,即可查询或办理公安户籍户政、医保、社保、不动产、市民卡、公积金、交通运输、车辆罚没、出入境等200多项

事项。

设立24小时政务自助服务区是新郑市新华路街道办事处便民服务中心坚持为人民服务、以群众服务的满意为目标的实际行动举措,大力提升了服务效能。下一步,该街道将继续结合当前开展的“我为群众办实事”实践活动,依托“一网通办”政务服务平台,结合自身位于主城区优势,倾力打造具有新华特色的全方位服务体系,营造一流的政务服务环境,更好地为辖区居民服务。

记者 杨宜锦 通讯员 张燕萍

中原工学院和华为鸿蒙“携手”

本报讯 近日,在首届HarmonyOS开发者创新大赛颁奖典礼上,华为正式宣布启动HarmonyOS高校人才培育计划,中原工学院被列为首批华为鸿蒙合作的高校之一。

据悉,中原工学院自2020年10月和华为公司开展合作开发《HarmonyOS移动应用开发》课程,双方共同开发该课程的教材及其相关的数字资源为鸿蒙OS的普及做出贡献。

6月2日,华为发布了新一代智能终端操作系统HarmonyOS 2及多款搭载鸿蒙系统的新产品,引发社会广泛关注,新浪网、腾讯新闻等多家媒体争相报道。央视新闻以“华为鸿蒙系统有望

打破操作系统垄断”为题为华为点赞。鸿蒙作为一款面向全场景的分布式操作系统,在万物互联时代具有独特的优势,作为国产基础软件,其崛起对我国软件行业发展影响深远。

该校软件学院作为河南领先的特色化示范软件学院,历来重视软件行业的发展动态,早在鸿蒙发展之初就开始关注,软件学院和华为公司开展鸿蒙技术推广相关合作,把鸿蒙移动应用开发技术引进课堂,该校软件学院软件工程专业更是先后获批“河南省一流”“国家一流”本科专业。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

新郑市自然资源和规划局 开展执法业务培训 提升依法行政水平

本报讯 为进一步提高自然资源执法人员的法律意识和执法水平,增强文明执法和依法行政能力,加强自然资源执法队伍建设,6月17日上午,新郑市自然资源和规划局组织开展自然资源行政执法培训,87名一线执法人员参加培训。培训会特别邀请河南赢豫律师事务所执业律师、局兼职

法律顾问石伟,围绕《行政处罚法》、执法程序和执法中常见问题等方面进行业务知识培训,共同探讨实际执法过程中存在的难题,强调执法过程注意事项,推进执法规范化建设,精准发力,提高依法行政水平。

此次培训内容贴近实际工作需要,具有很强的实用性、针对性

和指导性,与会人员纷纷表示,要切实将学习成果转化并运用到实际工作中,准确把握新职能、新任务、新要求,严格依照法定权限和程序履行职责,做好自然资源综合行政执法的各项工作,做到尊法、学法、守法、用法,不断推进自然资源执法规范化建设。

记者 杨宜锦 通讯员 段亚静